

老人摔倒 安全传感器立马通知家人

铜陵、芜湖等地将试点智能养老物联网

星报讯(记者 丁林) 老人摔倒了,安全传感器就会通知后台的工作人员和老人亲属;老人卧床没有翻身动作,系统也会与工作人员取得联系……市场星报记者昨日从省发改委获悉,我省养老服务体系建设项目,被列入世行贷款规划项目清单。今后,我省铜陵、芜湖等地将“借力”世行试点智能养老物联网应用。

养老将用上物联网技术

相关统计显示,至2012年底,全省60周岁以上老年人口1088.4万,占总人口的15.77%,但全省各类养老机构床位总数26.8万张,其中城市养老机构床位仅为4.8万张。

市场星报记者了解到,列入世行贷款备选项目规划的养老服务体系建设项目,建设期为明年下半年至2019年底。该项目系世界银行在我国实施的首个养老示范项目,项目贷款额度1.4亿美元,主要用于我省芜湖、安庆、宣城、铜陵、宿州市养老机构、社区和农村养老服务网点、全省养老信息平台、智能养老物联网建设等。

而该项目建成后,可新增城市机构养老床位7500余张,为养老服务机构周边近200个社区提供居家养老服务支持,受益老年人群近18万人。

实时监控、检测老人体征

物联网是通过相关传感设备,实时采集各种需要的信息,与互联网结合形成的一个巨大网络,其目的是为了实现在物与物、物与人等的连接。

据介绍,我省将选择在铜陵市社区、芜湖市失能老人养护中心开展智能养老物联网应用试点,将传统养老模式进行延伸,实现“智能居家养老”和“智能机构养老照护”,做到实时监护、实时检测老人体征、实时判断服务种类和服务需求。

市场星报记者了解到,通过物联网,社区里的老人将拥有一张电子传感卡片,不仅可以记录老人在家的24小时起居,还可以将老人的健康信息监控到位,并传输到相应的电脑上。

我省拟引社会资本参与公路养护

昨日,市场星报记者获悉,安徽公路养护创新示范项目获批世行贷款1.5亿美元,主要用于2600公里损坏较为严重的国省干线的养护保养。据介绍,我省将在条件具备的5个试点市进行公路小修保养市场化试点,拟在国省干线公路1000公里试点路段,实施公路小修保养市场化试点时间3年,所有小修保养服务采用招标采购方式选择,全面推行市场化、专业化、规范化、公司化小修保养。 记者 丁林

朋友多了路好走,“好友”多了红包多 微博、微信、手机淘宝,“双11”抢红包先“拼社交”

还有十几天就到双11了,这个时候的你,是否一边把心仪的商品收进购物车,一边摩拳擦掌准备开抢红包了呢?市场星报记者发现,天猫红包已于近日来袭,除了此前公布的微博红包之外,天猫还联合UC在微信大把“撒钱”发红包,另外手机淘宝和天猫无线客户端也将上线“种子红包”。据介绍,今年天猫红包改变了以往天猫官方发放红包的做法,而是让所有用户都参与到红包的发放和领取中来。

星级记者 张华玮



微博增加1111元超级红包

玩微博的消费者应该发现,从本月21日开始,包括26位明星在内的1111位微博红人就已经在新浪微博上大把发放天猫双11红包了。短短3天时间,双11成为微博上最受关注的话题之一,仅“我的双11”的话题讨论量就已超过134万,阅读量则超过7.2亿。

微博红包已经掀起了第一波的双11狂欢热潮,但据天猫方面透露,为了让用户玩得尽兴,10月25日开始,已经调高了微博红包中奖率,并增加1111元超级

红包,双11当天,用户在天猫购物可直接当作现金使用。

微信上谁都可以发红包

另外,市场星报记者还发现,除了微博,UC浏览器也开始在手机上发放天猫红包,用户抢红包后可以直接分享给自己的朋友。天猫方面相关负责人告诉市场星报记者,用户通过UC浏览器登录淘宝账号、完成绑定操作后就可以开抢红包并分享给微信好友和微信群中,每一个红包链接最多可以被5名好友“抢”到。抢到红包的仍然可以继续分

享,并让更多好友获得1到50元不等的天猫红包。

这么多红包,抢不完怎么办?如今,消费者、用户登陆最新版手机淘宝和天猫无线客户端,将有机会领取一枚“种子红包”——将“种子”的链接发给好友后,24小时内只要好友点击链接,用户就有机会和朋友同时获得红包。

对此,阿里巴巴集团市场部负责人应宏表示,这是此次双11“全民红包”的一个尝试,通过“合伙抢红包”的方式,不仅增加了可玩性,也为双11的购物增加了“组队打怪”的游戏感。

省城将投资亿元 开建5条路

市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城十里店路等5条路即将开建,目前正在招募施工方。5条路总投资1.18亿元。

具体来看,十里店路拟修建四里河路至冬青路,全长约480米;迎春路将打通四里河路至秋葵路,长约325米;高塘湖路开建的路段为董铺路至八公山路,长约875米。

此外,即将开建的还有周湾路(临泉路-四里渠西路)和农科南路(临泉路-四河路)。

杨楠楠 记者 丁林

我省与俄罗斯 又添合作大项目

市场星报记者昨从省发改委获悉,我省与俄罗斯乌里扬诺夫斯克州等签署《乌里扬诺夫斯克州投资项目合作备忘录》,双方拟在乌里扬诺夫斯克州基础设施、社会和民生工程等领域合作实施总投资8亿美元的建设工程项目。

据悉,乌里扬诺夫斯克州位于伏尔加河沿岸,属于中俄两河流域(长江和伏尔加河)合作机制范围,其经济特区是俄目前唯一一家空港经济特区,发展前景广阔。 记者 丁林

东风标致301CNG车型 三大品质为滋味生活加点“料”

新能源汽车哪家强?绝对对应属东风标致301CNG车型!随着301CNG车型的全面上市,新能源车再添一员猛将,301CNG双燃料车除了延续东风标致301“皮实、耐用、省钱、省心”的产品特点外,更因为在“经济环保、欧洲进口品质、原厂安全保障”三大品质的有力保障下,为广大的“新生代”打造出了低碳节能的全新生活感受,为他们带来了不一样的滋味生活。

【品质一 经济环保 还想怎么省】

正所谓买车容易,养车难,高涨的油价、昂贵的保养费,汽车这个大物件的消费额度着实惊人,对消费者而言选择一款经济性的车型很有必要。与传统纯汽油车型相比,301CNG双燃料车比普通汽油车燃料费用减少一半,堪称“越开越省钱”的一款“神”车。301CNG的完美燃烧,在保护空气洁净的

同时也兼顾到了汽车零件的使用寿命,气体的无残留燃烧使得301CNG双燃料车不会出现汽油车常见的喷油嘴堵塞、怠速不稳、油路故障等问题,不需再频繁清洗油路、油箱、油嘴。还可延长汽车保养大修时间和润滑油更换的周期,做到经济、环保两不误。

【品质二 原厂安全保障 就是省心安全】

对于广大“新生代”而言,选择新能源车不仅看中它的经济型,省钱的同时还要省心。曾经有网友抱怨自己的新能源车因采用了线外改装,发生质量不可控事故后索赔无门等一系列的问题,为了避免类似的遭遇,消费者应该选择原厂生产的原车型,而不要私自对车辆进行天然气系统的改装。

301CNG车型就是原厂设计、原厂安装,流水线一体化制造的,设计和制造要求完全符合国家标准,通过整车可靠性实验和整车

100%检验,通过专项认可试验,添加天然气泄漏报警装置,而且其采用汽油、天然气双燃料专用发动机,先进的ECU(发动机电控单元)不但减少了系统故障的风险,更易于售后维修,并能使系统反应速度加快,从而保障汽油和CNG的转换更加平顺。

【品质三 欧洲进口品质 就是这么牛】

“新生代”显然是幸运的,301CNG双燃料车不仅采用原厂设计工艺,更使用欧洲原厂进口燃油控制系统,配备了汽油、天然气转换开关+天然气泄漏报警装置以及德国进口自动瓶口阀,如若遇到燃气泄漏,报警器会在泄漏情况下自动报警并关闭瓶口阀。不仅如此,301CNG双燃料车零部件全部进口,用国际化的安全标准,为消费者带来更加安全无忧的保障。

如今东风标致301即将上市一年,为酬谢广大用户的大力支持,东风标致还将推出更

多精彩活动,为消费者带来实实在在的超值惊喜。始终用稳步提升的高销量来验证“新生代品质先锋中级车”美誉的301,此次全新打造出的301CNG车型,是对301品质的再次升华,301CNG车型通过三大高品质保障和实实在在的超值享受,带领“新生代”一起“活出味来”,为您的生活再加点“料”。

